
Politične vesti. 
I I 

Narodni svet za Koroški. Tabor na Ko-
I roškem. Dne 15. avgusta se Trši T Sinčivasi 
i manifestacijski tabor, kjer bo slovenski Ko-

rotan ob navzočnosti bratov iz Štajerske in 
J Kranjske veličastno proglasil svojo neupog-
> ljivo voljo po združitvi z Jugoslavijo. Narodni 

svet za Koroško poživlja zato vse, ki čutijo 
I narodno, da pridejo ta dan v Sinčovas. Vsa 
!j društva naj se pripravljajo, da svečano na-
I stopijo na taboru, kakoršnjega še ni bilo na 
j Koroškem. Zastave telovadnih im drugih dru-
f štev naj ponosno vihrajo in družijo rodne 
! brate. Slovenska pesem naj mogočno doni po 
5 naših tleh, ki so prepojena z žulji in krvjo 
j naših najboljših mož. Vse naj takrat pre-
| sinja vseobjemajoča ljubezen posebno do »a-
\ ših koroških bratov, ki jim je bila dozdaj 
| usoda najbolj memila. Na svidenje torej dae j 
» 15. avgusta v Sinčivasi! Odbor. ' 

Razdelitev veleposestev. LDU. B e l g r a d , 
1. avgusta. V ministrstvu za agrarno reformo 
se je imenovala strokovna komisija z nalogo, 
da izvede zakonito razdelitev veleposestev v 
Bosni in Hercegovini ter v delih Dalmacije. 

Kinec boljševiike vlada na Madžarskem. 
Vladajoči svet ljudskih poverjenikov je imel 
dne 1. avgusta izredno sejo, na kateri je 
poročal Bela Kun o političnem in vojaškem 
poločaju, katerega je naslikal kot popolnoma 
brezupnega. Na zborovanju je vladala tolika 
razburjenost, da so se govori razločno slišali 
na ulico, kjer je množica v največji nervoz-
nosti pričakovala izida posvetovanja. Nazadnje 
je Bela Kun objavil, da se je pod pritiskom 
strokovnih organizacij vlada svetov odločila, 
da odstopi. Vlado pa je prevzela čisto soci-
jalistična vlada pod predsedstvom Julija 
Beidla. Nova vlada je izjavila, da smatra za 
svojo prvo nalogo vzdržanje notranjega reda 
in uredbe obravnav z entento. Bela Kun pa 
se je preselil na Dunaj in bo bival v tabo
rišču za internirance. Budimpešta je baje 
sprejela odstop sovjetsko vlade s največjim 
mirom. Verjamemo. 

Na Ogrskem j« glasom poročil z dne 1. 
avgustom sovjetska vlada odstopila in se je 
sestavila nova socijalistična vlada. Ministrski 
predsednik je Jul. Beidl. 

Kinec vojska. V četrtek se je sestal v 
elizejski palači francoski ministrski svet pod 
predsedstvom Poncareja. Ministrski svet je 
sprejel zakon»ki osnutek o oficijalni določitvi 
dne, kdaj so prenehale sovražnosti med 
Fraacijo in Nemčijo. V smislu osnutka bodo 
veljale sovražnosti kot ustavljene počenši od 
dne, ko bo v uradnem listu objavljena vest, 
da sta obe zbornici ratificirali mirovno po
godbo z Nemčijo, ne da bi se čakalo na 
sklep miru z drugimi državami, ki so bile s 
Francijo v vojnem stanju. 

Minister dr. Poljak o agrarni reformi. V 
razgovoru z nekim časnikarjem je izjavil 
minister za agrarno reformo dr. Poljak, da 
je predložil regentu Aleksandru v odobrenje 
že tri definitivne uredbe agrarne reforme, ki 
jih regent te dmi podpise in izda. S prvo 
uredbo se uredi v glavnem vprašanje age in 
kmetskega zemljišča glede vpisa v zemljiške 
knjige v Bosni. To vprašanje je rešeno radi
kalno v korist kmetom. Nadalje je določen 
maksimum (najvišji obseg) za veleposestvo. 
Za sremsko in virovitiško županijo znaša 300 
ha obdelanega zemlji ča, za varaždinsko 
75 ha. 

Izračitev peslancev Kristana in Kajiča. Ldu. 
Belgrad, 6. avgusta. Parlament je že prejel 
od pristojnih oblasti dopis za izročitev po
slancev Kojiea in Kristana. 

Za izvoz vina mora imeti vsak, ki ga 
hoče izvoziti v Nemško-Avatrijo še posebno 
dovoljenje od dunajskega Waren-Verkehrs-
bureau za uvoz, ker ne puste drugače vina 
iz Lipnice naprej. 

1000 miljard vajne edškodnine mora pla 
čati Nemčija, kakor je sporočil nemški finanč
ni minister državni zbornici. 

V Nemški Avstriji je izšla naredba, glasom 
katere se mora oddati tekom 4 tednov ves 
zlati denar državnim blagajnam, kateri še sa 
nahaja v zasebni lasti. 

Reka mednarodna? LDU. Curih, 6. avgu
sta. (ČTU.) Švicarska brzojavna informacija 
poroča iz Rima: Vrhovni svet aliirancev je 
oficijelno sprejel princip mednarodnosti Reke. 

Pagoji za Bolgarsko so trdi. LDU. Curih, 
5. avgusta. (ČTU.) V uvodnem članku na
znanja „Temp8u zelo trde pogoje za Bolga
rijo, posebno v teritorijalaem pogledu in iz
javlja, da to nikakor ne nasprotuje zahtevam 
o ravnotežju • vzhodni Evropi ali enajsti 
Wilsonovi točki, ki jamči tudi malim drža
vam samoodločbo in neodvisnost. Mir so 
namreč ne sme zgraditi na temelju nekaznji-
vosti zločina. Bolgarija mora izvršiti obnove 
in se pokoriti, ker je komisija, ki je bila do
ločena za preiskavo bolgarskih grozovitosti v 
Macedoniji, podala za Bolgare uničujoče po
ročilo in zahtevala kaznovanje Bolgarov brez 
usmiljanja. 

V eacu kongresov. LDU. Praga. 5. av-
' gusta. (ČTU.) „Narodni Listyu javljajo : Ka-



Iker čujemo, bo prihodnji mesec v Washing-
jtonu mednarodna konferenca z nalogo, da 
re&i delavsko vprašanje v smislu mirovne 
pogodbo. Te konference se bodo od čehoslo- '< 
raške države vdeležili 4 delegati, deloma kot 
Bastopniki vlade in po en delodajalec in en 
plelojemalec. 


